



సంపుటి : 1 సంచిక : 241 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ శుక్రవారం 30 ఆగస్టు 2024 పేజీలు 8 : వెల 3/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 240 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Wednesday 31 July 2024 PAGES : 8 PRICE : 3/-

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సుప్రీం షాక్

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై స్పందించిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్ట్
- రాజ్యాంగబద్ధమైన పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి ఇలాంటి ప్రకటనలు చేయాలా?
- రాజకీయ నాయకులు, న్యాయవ్యవస్థ మధ్య పరస్పర గౌరవం ఉండాలి
- రాజకీయ కారణాలతో మేము ఆదేశాలు జారీ చేశామని ఏ వ్యక్తైనా ఎలా చెప్పగలరు?
- 2015 నాటి ఓటుకు నోటు కేసును మధ్యప్రదేశ్ కు బదిలీ చేయాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్ పై విచారణ సందర్భంగా న్యాయమూర్తుల వ్యాఖ్యలు

స్వాధీన

ధీల్లీ మధ్యం కుంభకోణం కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కే కవితకు బెయిల్ వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. అయితే మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, కేంద్రంలోని అధికార బీజేపీ మధ్య డీల్ కుదరడంతోనే బెయిల్ వచ్చిందంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్ట్ స్పందించింది. వ్యక్తులు, రాజకీయ పార్టీల అభిప్రాయాలను పరిగణలోకి తీసుకొని నిందితులకు తాము బెయిల్ ఇస్తామా అని ప్రశ్నించింది. 2015 నాటి ఓటుకు నోటు కేసును మధ్యప్రదేశ్ కు బదిలీ చేయాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్ పై విచారణ సందర్భంగా న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ బైఆర్ గవాయ్, పీకే మిశ్రా, కేవీ విశ్వనాథన్లతో - మిగతా3లో

ఒవైసీ ఆస్తులను కూల్చేందుకు ధైర్యం చాలడం లేదా?

- బీజేపీ శాసనసభాపక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి చురక
- హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తీరును తప్పుబట్టిన బీజేపీ నేత
- ప్రమాదం కోసం పని చేస్తున్నారా? అని ఎద్దేవా
- ఒవైసీ కాలేజీలకు అడ్డొచ్చిన విద్యార్థులు పల్ల కాలేజీకి రావడం లేదా? అని నిలదీత

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ నగరంలో హైద్రా పని చేస్తున్న తీరుపై బీజేపీ శాసనసభాపక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఓల్డ్ సిటీలో నిర్మాణాలను ఎందుకు కూల్చడం లేదని ప్రశ్నించారు. గురువారం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తీరును తప్పుబట్టారు. ఆయన ప్రమాదం కోసం పని చేస్తున్నారా? లేక ఓ ఆజెండాతో పని చేస్తున్నారా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. - మిగతా3లో

హైద్రా పేరు చెప్పి... బెదిరిస్తున్నారు

- హైద్రా పేరుతో వసూళ్లకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరిక
- కొంతమంది అధికారులు హైద్రా పేరుతో బెదిరిస్తున్నట్లుగా ఫిర్యాదులు వచ్చాయన్న సీఎం
- గతంలో ఇచ్చిన నోటీసులను అడ్డం పెట్టుకొని బెదిరిస్తున్నట్లు తెలిసిందని వ్యాఖ్య
- వసూళ్లకు పాల్పడేవారిపై దృష్టి సారించాలని విజిలెన్స్ కు సీఎం ఆదేశాలు

హైదరాబాద్

హైద్రా పేరుతో అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న అధికారులకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గట్టి వార్నింగ్ ఇచ్చారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ... హైద్రా పేరుతో కొంతమంది అధికారులు సామాన్యులను బెదిరింపులకు గురి చేస్తున్నట్లుగా ఫిర్యాదులు అందాయన్నారు. మున్సిపల్, రెవెన్యూ అధికారులు దబ్బులు డిమాండ్ చేస్తున్నట్లుగా తన దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. గతంలో ఇచ్చిన నోటీసులను అడ్డం పెట్టుకొని బెదిరిస్తున్నట్లుగా తెలిసిందన్నారు. అలాంటి వారిపై తప్పకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

అమాయకులను భయపెట్టి దబ్బులు వసూలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదన్నారు. హైద్రా పేరుతో వసూళ్లకు పాల్పడే వారిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఏసీబీ, విజిలెన్స్ కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. చెరువుల ఆక్రమణల తొలగింపు, ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణ నిమిత్తం గత - మిగతా3లో

ఓటుకు నోటు కేసులో కీలక పరిణామం

జగదీశ్ రెడ్డి పిటిషన్ ను తోసిపుచ్చిన సుప్రీంకోర్టు

- కేసు ట్రయల్ పై అనుమానాలు వ్యక్తం చేసిన జగదీశ్ రెడ్డి
- అపోహలతో విచారణను బదిలీ చేయలేమన్న సుప్రీంకోర్టు
- అనుమానాల నివృత్తికి స్వతంత్ర ప్రాసిక్యూటర్ ను నియమిస్తున్నట్లు వెల్లడి

ఢిల్లీ

ఓటుకు నోటు కేసుపై దాఖలైన పిటిషన్ ను సుప్రీం కోర్టు తోసిపుచ్చింది. ఈ కేసు ట్రయల్ ను వేరే రాష్ట్రానికి బదిలీ చేయాలంటూ మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత జగదీశ్ రెడ్డి పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఆయన దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను సుప్రీంకోర్టు తోసిపుచ్చింది. అయితే విచారణకు స్పెషల్ ప్రాసిక్యూటర్ ను నియమిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఓటుకు నోటు కేసుపై దాఖలైన పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ ముగిసింది. ఈ కేసు ట్రయల్ ని భోపాల్ కి బదిలీ చేయాలని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. జగదీశ్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన బదిలీ పిటిషన్ పై జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్ నేతృత్వంలోని సుప్రీంకోర్టు త్రిసభ్య ధర్యాసనం విచారణను ముగించింది. - మిగతా3లో

ప్రపంచాన్ని వణికిస్తున్న ఎంపాక్స్!

- అక్కడ 610 మందిని బలిగొన్న వైరస్..
- ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచన
- ఎంపాక్స్ ముప్పు నేపథ్యంలో భారత్ అప్రమత్తం
- ఎంపాక్స్ కేసులను గుర్తించేందుకు, సరైన చికిత్స అందించేందుకు ఆరోగ్య నిపుణులకు కేంద్రం శిక్షణ

రాహుల్ గాంధీని కూడా రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేశారు

- రేవంత్ రెడ్డి చేసేది చిట్ చాట్ కాదు... “బీట్” చాట్ అని ఎద్దేవా
- రాహుల్ గాంధీ రాష్ట్రానికి వస్తే రుణమాఫీపై నిలదీస్తామన్న హారీష్ రావు
- కొండారెడ్డిపల్లి వెళ్లి రుణమాఫీపై అడుగుదామా? అని సవాల్

హైదరాబాద్

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులతో పాటు వారి పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీని కూడా మోసం చేశారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హారీష్ రావు విమర్శించారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... రేవంత్ రెడ్డి చేసేది చిట్ చాట్ కాదు... “బీట్” చాట్ అని ఎద్దేవా చేశారు. లేనివి ఉన్నట్లుగా చెప్పి మోసం చేయడం ఆయనకు అలవాటే అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ రాష్ట్రానికి వస్తే రుణమాఫీపై నిలదీస్తామన్నారు. రుణమాఫీ విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎంత తక్కువగా మాట్లాడితే అంత మంచిదని హితవు పలికారు. కొండారెడ్డిపల్లి, సిద్దిపేటకు వెళ్లి రుణమాఫీపై రైతులను అడుగుదామా? అని సవాల్ చేశారు. రుణమాఫీ కాలేదని ప్రతిరోజూ మీ మంత్రలే చెబుతున్నారన్నారు. ఆగస్ట్ 15 లోగా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలన్నది తన సవాల్ అని, అలా చేశారా? అని ప్రశ్నించారు. రుణమాఫీపై తన సవాల్ ఏమైందో రైతులే - మిగతా3లో

చెరువులు కుంటలు ధ్వంసం తోనే రోడ్డున పడ్డ మత్స్యకార కుటుంబాలు

షణ్ముఖ వెలుగు మల్లూపూర్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: చెరువులు కుంటలను ధ్వంసం చేయడంతోనే మత్స్యకారుల కుటుంబాలు రోడ్డున పడ్డాయని బిఆర్ఎస్ హయాంలోనే మత్స్యకారులకు ఎక్కువగా నష్టం జరిగిందని తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ రాష్ట్ర ఫిషరీ మేన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రుత్ర నారాయణ అన్నారు. చెరువులు కుంటలు ఆక్రమించి నిర్మాణాలు చేపట్టడంతో లక్షలాదిమంది మత్స్యకారులు ఉపాధిని కోల్పోయారని పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సలహాదారుడు వేము సరేందర్ రెడ్డి తో భేటీ అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కేవలం హైదరాబాద్ మహా నగరమే కాకుండా రాష్ట్రంలోని ఏ గ్రామానికి వెళ్లిన చెరువులు కుంటలు కట్టాలకు గురి అయ్యాయని ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన హైద్రా పనీటీరు భేష్ గా ఉందని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేపల్లె రెడ్డి సహాయోపకారాల నిర్ణయంతో చెరువులు కుంటలను కట్టా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటానే పర్యావరణం పరిరక్షణకు దోహదం చేస్తుందని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ హయాంలో కేవలం రంగారెడ్డి జిల్లాలోనే 2016 సంవత్సరానికి 426 అక్రమ లేబెట్లను 10,907 నివాస



భవనాలు, 1363 వాణిజ్య భవనాలు 190 పారిశ్రామిక భవనాలు అక్రమంగా నిర్మించారు. వీటి అన్నింటినీ అప్పటి ప్రభుత్వ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు బిఆర్ఎస్ పెద్దల అండదండలతో నిర్మించారని అన్నారు. దీనిపై వేము సరేందర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకు వెళ్తానని చెప్పారన్నారు.

చెంగిచెర్ల విద్యా జ్యోతి సూల్ ఆవరణలో అక్రమ షుటర్ ల నిర్మాణం



షణ్ముఖ వెలుగు మేడిపల్లి ప్రతినిధి ఆగస్టు 30: బోడుపల్లి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో చెంగిచెర్ల 1వ, డివిజన్ విద్యా జ్యోతి సూల్ ఆవరణలో అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న షుటర్ లను నిలిపివేయాలని సిపిఐ పార్టీ మేడిపల్లి మండల కార్యదర్శి రచ్చ కిషన్ అధ్యక్షులతో కమిషనర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రచ్చ కిషన్ మాట్లాడుతూ చెంగిచెర్ల 1వ, డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న విద్యా జ్యోతి ఉన్నత పాఠశాలలో అక్రమంగా దుకాణాల సముదాయం నిర్మిస్తున్నారని చెంగిచెర్ల ప్రధాన రహదారిలో విద్యా జ్యోతి ఉన్నత పాఠశాల ఉంది. ప్రధాన రహదారి మాస్టర్ ప్లాన్ లో 100 అడుగులు ఉంది. గతంలో సదరు స్థలం యజమాని భవనం అనుమతులు



తీసుకున్నప్పుడు 100 అడుగుల మినహాయింది అనుమతులు తీసుకున్నారు. ఇటీవల కాలంలో ఓ ప్లానర్ ద్వారా ప్రధాన రహదారి కేవలం 60 అడుగులు మాత్రమే ఉందని నిర్మాణం కోసం అనుమతులు తీసుకున్నారు. దీనిని ఆసరాగా తీసుకొని స్థల యజమాని సూల్ మెయిన్ రోడ్డుకు అనుకొని 11 దుకాణాల సముదాయం నిర్మిస్తున్నారు. దీంతో సూల్ వాతావరణం దెబ్బ తింటూ విద్యార్థులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అంతేకాకుండా సూల్ కు రెండు గేట్లు ఉన్నాయి. ఒకటి లోపలికి పోవడానికి మరొక గేటు బయటకు రావడానికి ప్రస్తుతం నిర్మిస్తున్న దుకాణాల వలన ఒక గేటు మాత్రమే మిగిలి ఉంది. దీనితో ద్వైచక్ర వాహనాలు సూల్

అంటి పల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో సీజనల్ జ్వరాల సర్వే



షణ్ముఖ వెలుగు మహాదేవ్ పూర్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవ్ పూర్ మండలం అంటి పల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని గ్రామాలలో వర్షాకాలం లో వచ్చే జ్వరాల దృష్ట్యా ప్రతి గ్రామంలో ఇంటింటా సీజనల్ ఫీవర్ సర్వే నిర్వహించారు ఇందులో భాగంగా ప్రతి ఆశా ప్రతి రోజు 25 ఇండ్లను సర్వే చేసి ఆ ఇంట్లో ఉంటున్న కుటుంబ సభ్యులను సర్వే చేసి వర్షాకాల సీజన్ లో సంభవించే జ్వరము దగ్గు జలుబు దెంగ్యూ మలేరియా చికెన్ గున్యా టైలేరియా లాంటి వ్యాధులతో ఆ ఇంట్లో బాధపడుతున్నారా అని సర్వే నిర్వహించారు అదే విధంగా వారికి వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పై అవగాహన కల్పిస్తూ ఇంటి పరిసరాల్లో పడేసిన కొబ్బరి బోండాలు కాళీ సీసాలు ఖాళీ డబ్బాలు ఉండకుండా చూసుకోవాలని అవి ఖాళీగా ఉన్నట్లయితే వర్షాకాలంలో కురుస్తున్న వర్షాలకు పడేసిన వ్యర్థ దబ్బాలలో నీళ్లు నిలిచి దోమ గుడ్డు పెట్టి లార్వా గా మారి మళ్లీ దోమ దశగా ఎదుగుతుంది, అదేవిధంగా నిత్యం వాడే గోళాలు సంపులు కుండలు నీటి ద్రవ్యాలు తదితర నీటి పాత్రలను వారంలో రెండు సార్లు కడిగి అరబెట్టి నీళ్లు నింపుకొని వాడుకోవాలని సూచించారు అదే విధంగా గ్రామాలలో వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది చేపట్టిన ఫీవర్ సర్వేలో భాగంగా డ్రై డి కార్యక్రమం చేపట్టారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది శానిటేషన్ సిబ్బంది ఎండ్ మాశుక్ అలీ హెల్త్ సూపర్వైజర్ ఆత వర్షుల్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు

క్రీడలు ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేస్తాయి

షణ్ముఖ వెలుగు ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు జేఎంజే పాఠశాలలో గిడుగు వెంకట రాంమూర్తి భారత హాకీ మాంత్రికుడు మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ జయంతి తెలుగు భాషా దినోత్సవం జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగు భాషా గొప్పతనాన్ని ప్రసంగం సాంస్కృతిక రూపంలో చిన్నారలు ప్రదర్శించిన కార్యక్రమం ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా జేఎంజే ప్రిన్సిపాల్ జయ భార్యవి మాట్లాడుతూ క్రీడల యొక్క గొప్పతనాన్ని వర్ణిస్తూ క్రీడలు ఆరోగ్యానికి ఎంతో మేలు చేస్తాయని దీనికోసం ప్రతిదినం వ్యాయామం



తప్పనిసరి అని తెలిపారు. తెలుగు భాషా గొప్పతనాన్ని చాటిచెప్పారు. తెలుగు కవితలు పాటలు నాట్యాలు ప్రదర్శించిన విద్యార్థులను ఆమె అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఆలేరు పట్టణ నూతన పద్మశాలి సంఘం ప్రమాణ స్వీకారం

షణ్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: ఆలేరు లోని కమలమ్మ జనార్ధన్ గార్లెస్ లో జరగనున్న ఆలేరు పట్టణ నూతన పద్మశాలి సంఘం ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి పద్మశాలియులంతా తరలిరావాలని ఆ సంఘం పట్టణ అధ్యక్షుడు పాశికంటి శ్రీనివాస్ ప్రధాన కార్యదర్శి చిక్క శ్రవణ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం ఏర్పాలు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఇటీవల కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు వల్లకాల్ రాజ్ కుమార్ రాణిల వీర మోహన్ పద్మశ్రీ చింతకింది మల్లేశం తిరందాసు ధనుంజయ తదితర ప్రముఖులు హాజరవుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బింగి నరసింహులు జేతి రాములు ఆడెపు బాలస్వామి కందగట్ల సరేందర్



ఎలగండుల సురేష్ గుజ్జు అశోక్ జేతి శ్రీనివాస్ చింతకింది వెంకటేశం చింతకింది సిద్దులు రేగోటి ఎంకటేశం మెరుగు కృష్ణ మంగళపల్లి వెంకటేశ్ దూడం లక్ష్మీనారాయణ మెరుగు శ్రీధర్ పాసికంటి శ్రీనివాస్ గిరి ఆడెపు రాములు జేతి బాలరాజు కటకం మల్లేష్ చింతకింది మార్గందేయ ఆడెపు పురుషోత్తం దూజడం మధు భోగ శివ కటకం లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తెలుగు భాష దినోత్సవ వేడుకలు



షణ్ముఖ వెలుగు మల్లూపూర్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: కోరుట్ల నియోజకవర్గ మల్లూపూర్ మండలంలోని మొగిలిపేట గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఘనంగా తెలుగు భాష దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలు ఆ అక్షర రూపంలో కూర్చొని తెలుగు భాష పైన వారికున్న మకుప్తను తెలిపారు. అలాగే తెలుగు పద్యాలు పాటలు పాడుతూ కథలు గేయాలు పాడించడం వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగిందని ప్రధానోపాధ్యాయులు వేముల శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు బబ్బారి రాజేందర్ ప్రవంతి నందిని విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బైకుపై నుండి కిందపడి వ్యక్తి మృతి

షణ్ముఖ వెలుగు మల్లూపూర్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: బైకు పై నుండి కింద పడి వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని మొగిలిపేట గ్రామంలో బుధవారం రోజున జరిగింది. ఎన్నై కిరణ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మెట్ పల్లి మండలం సత్యవల్లి గ్రామానికి చెందిన పోతురి శివరామకృష్ణ (30) తన అక్కను మల్లూపూర్ మండలంలోని దామరాజ్ పల్లి గ్రామంలో దింపి తిరిగి తన గ్రామానికి వెళ్తుండగా బుధవారం రోజున మధ్యాహ్నం 3 గంటల సమయములో తన యొక్క బైక్ పై అతి వేగంగా వెళ్తూ ఎదురుగా వస్తున్న బస్సును తప్పించే క్రమంలో అదుపు తప్పి మొగిలిపేట గ్రామ శివారులో కింద పడిపోయాడు అది గమనించిన స్థానికులు వెంటనే అంబులెన్స్ కు ఫోన్ చేయగా హుటాహుటిన ఆసుపత్రికి తరలించి అక్కడ డ్రీట్లో అందిస్తుండగా నే మరణించాడు. మృతుడి తండ్రి చందనదిగి పోతురి సత్య నారాయణ (60) ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నై కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు.

జిల్లా జౌళి శాఖ ఏడీ కమిటీ మహమ్మద్ ను ఘనంగా సన్మానించిన ఆలేరు చేనేతలు



షణ్ముఖ వెలుగు ఆలేరు ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా జౌళి శాఖ నూతన ఏడీ కమిటీ మహమ్మద్ ను ఆలేరు చేనేత నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా గురువారం కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. చేనేత కళాకారులు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని ఏడీ కి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నేతన్నలు మాట్లాడుతూ ఏడీ సానుకూలంగా స్పందించి (బ్రీఫ్ చేనేత భీమ పట్ల ఎలాంటి ఆందోళన చెందవలసిన అవసరం లేదని చెప్పడం జరిగిందని తెలిపారు. క్రమం తప్పకుండా డబ్బులు బ్యాంకుల్లో జమ చేసుకోమని చెప్పారని బ్రీఫ్ విషయంలో ఎలాంటి నందేహా వదలాలన అవసరం లేదని భరోసా ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. నేతన్నకు చెందిన పథకాల విషయంలో జౌళి శాఖ నుండి పూర్తి సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని విశ్వాసాన్ని ప్రకటించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పద్మశ్రీ చింతకింది మల్లేశం చేనేత కార్మిక సంఘం అధ్యక్షుడు గట్టు రాజు ప్రధాన కార్యదర్శి మెరుగు శ్రీధర్ ఎలగండుల సిద్దులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొక్కలగుట్ట యుపియన్ పాఠశాల లో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు



షణ్ముఖ వెలుగు క్యాతనపల్లి ముస్లిమాబిటీ ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: మందమర్రి మండలం బొక్కలగుట్ట గ్రామంలోని ఎంపీ యూపీఎస్ పాఠశాలలో శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విద్యార్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బి. సంపత్ అంగన్నాడి డీవర్ శంకరమ్మ లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు శ్రీకృష్ణ గోపికా రాధ వేషధారణలో అలరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బి సంపత్ మాట్లాడుతూ ఇటువంటి కార్యక్రమాల ద్వారా విద్యార్థులలో మన హిందూ ధర్మం భారతీయ సంస్కృతి యొక్క గొప్పతనం గురించి అవగాహన గౌరవం పెరిగి తద్వారా విద్యార్థుల్లో దేశభక్తిని పెంపొందించేస్తామని తెలియజేశారు.

నిరుపేద వివాహానికి పుస్త్ర మట్టెలు అందజేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు గంగి రాజేందర్ దంపతులు

షణ్ముఖ వెలుగు బేక్కాల్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: నిరుపేద వధువు వివాహానికి మానవతా దృక్పథంతో పుస్త్ర మట్టెలు పంపిణీ చేసి మానవత్వాన్ని చాటుకున్న బేక్కాల్ మండలంలోని కాదులూర్ గ్రామానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ నాయకుడు గంగి మంజుల రాజేందర్ దంపతులు ఈ సందర్భంగా మంజుల రాజేందర్ దంపతులు మాట్లాడుతూ కాదులూర్ గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబం గంగి ఆశమ్మ తన కూతురు వివాహం చేయడానికి ఎంతో ఇబ్బంది పడుతుందని మా దృష్టికి రాగానే ఆ నిరుపేద కుటుంబానికి మా వంతు సహకారం గా నిలవాలని మా కూతురు పూజ వివాహానికి పుస్త్ర మట్టెలు అందజేయడం జరిగింది. ఎన్ని ఆస్తులు ఉన్నా సహించిన కలగని సంతోషం నిరుపేద కుటుంబాలకు సహాయం చేయడంలో ఎంతో సంతోషం కలుగుతుందన్నారు. కష్టాలలో ఉన్న వారికి మానవత్వంతో మన వంతు సహాయం చేద్దామని పేర్కొన్నారు.



మున్నూరు కాపు

వన భోజనాల కరపత్రం ఆవిష్కరణ

షణ్ముఖ వెలుగు జమ్మికుంట ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: మున్నూరు కాపులు బకవత్తులతో పోరాడి తమ హక్కులను సాధించుకోవాలని మున్నూరు కాపు సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పొన్నగంటి మల్లయ్య మున్నూరు కాపు అత్యయ సమీకన కరపత్రం ఆవిష్కరించారు జమ్మికుంట మున్నూరు కాపులు పార్టీలకతీతంగా బకవత్తులతో పోరాడి తమ హక్కులను సాధించుకోవాలని మున్నూరు కాపు సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పొన్నగంటి మల్లయ్య అన్నారు.



గురువారం జమ్మికుంట మున్సిపల్ పరిధిలోని దుబ్బు మల్లన్న దేవాలయం ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరులు సమావేశంలో పొన్నగంటి మల్లయ్య సింగిల్ విండ్ అధ్యక్షులు పొన్నగంటి సంవత్ బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా కార్యదర్శి ఆకుల రాజేందర్ మున్నూరు కాపు జర్నలిస్టుల ఫోరం రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఏబిఎస్ శ్రీనివాస్ లు మాట్లాడుతూ కుల పరంగా రాష్ట్రంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన మున్నూరు కాపులు సామాజికంగా ఆర్థికంగా రాజకీయంగా వెనుకబడి పోయారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సెప్టెంబర్ 1 ఆదివారం న మున్సిపల్ పరిధిలోని శ్రీ మల్లికార్జున దేవాలయ ఆవరణలో మున్నూరు కాపు కుల బాంధవుల అత్యయ సమీకనం వన భోజనాల మహోత్సవం నిర్వహించబడుతుందని జమ్మికుంట ఇల్లంతకుంట వీణ వంక మండలాల లోని మున్నూరు కాపు కుల

బాంధవులు సకుటుంబ సమేతంగా వనభోజనాలకు హాజరు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. మల్లన్న పట్నాలు వేయడం ఆటలు పాటలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు కూడా ఉంటాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ప్రభుత్వ విప్ వేమలవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కోరుకంటి చందర్ పుట్ట మధు సత్యనారాయణ, కరీంనగర్ డిప్యూటీ మేయర్ చల్లా స్వరూప

హరి శంకర్ లు కూడా హాజరు అవుతున్నారు అని అన్నారు ఈ కరపత్రం ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త ఆకుల రాజయ్య కొన్నింటి పొన్నగంటి రాము మున్నూరు కాపు నాయకులు పుష్పాల రాజా రామ్ తోట లక్ష్మణ్ పొన్నగంటి రవికుమార్ చేరాల పుష్పాల రఘు శ్రీధర్ పొన్నగంటి ప్రభాకర్ పొన్నగంటి రవీందర్ పొన్నగంటి విష్ణు తదితరులు ఉన్నారు.

గ్రామ పంచాయతీకి ప్రీజర్ బాక్స్ బహుకరణ



షణ్ముఖ వెలుగు అడ్డ గూడూరు ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్డ గూడూరు మండల పరిధిలోని బొడ్డు గూడెం గ్రామానికి చెందిన చుక్క బాబు చుక్క సందీప్ సొంత గ్రామమైన బొడ్డు గూడెం గ్రామ పంచాయతీకి ప్రీజర్ బాక్స్ ను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ కొమ్ము సత్యనారాయణ పంపాల నర్సిరెడ్డి చుక్క దేవయ్య నాగేష్ నాయుడు సమ్మెల స్వామి గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంగా దేవమ్మకు జలాభిషేకం చేసిన మానాయికుంట గ్రామస్థులు



షణ్ముఖ వెలుగు అడ్డ గూడూరు ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అడ్డ గూడూరు మండల పరిధిలోని మానాయికుంట గ్రామంలో గురువారం రోజున గ్రామ దేవత గంగ దేవమ్మ కు జలాభిషేకం చేశారు. ప్రస్తుత గుడి శిథిలావస్థకు చేరడంతో నూతన గుడి నిర్మాణం చేపట్టాలని గ్రామస్థులు నిర్ణయించారు. సందర్భంగా గుడిని గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటి నుండి ఒకరు చొప్పున బిందెలతోటి శుభ్రం చేసి ప్రజలను పంబ పొలాలను దుష్టతకుల బారి నుండి కాపాడి ఆయురారోగ్యాలు ప్రసాదించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీధి లైట్లు వెలుగక

చిమ్మ చీకట్లో పలుస్నాబ్డ్ గ్రామ పంచాయతీ

షణ్ముఖ వెలుగు తిరుమలాయపాలెం ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: తిరుమలాయపాలెం మండలం పలుస్నాబ్డ్ గ్రామంలో వీధిలైట్లు లేక అవస్థలు పడుతున్న ఎస్పీ కాలనీ వాసులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల నాయకుడు కొమ్ము వీరబాబు మాట్లాడుతూ పేదల ప్రభుత్వం అయినా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి సుమారుగా తొమ్మిది నెలలు అవుతున్నా పలుస్నాబ్డ్ గ్రామంలో ఉన్న సమస్యలను పట్టించుకోకుండా ఏమి పట్టనట్టు తిరుగుతున్నారు. పలుస్నాబ్డ్ గ్రామంలో వీధిలైట్లు లేక సైట్ డ్రైనేజీలో మట్టి తీయక గ్రామ ప్రజలు దోమల తో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారులు తక్షణమే ఇట్టి సమస్యలను పరిష్కరించాలని తేనియెడల రాజీయే రోజుల్లో దేనికైనా వెనుకాడబోవని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో గ్రామ వాసులు మాగి లక్ష్మణ్ మాది సంతోష్ మాగి ఉపేందర్ మాగి లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బేక్కాల్ లో 2కే రన్ లో గెలిచిన విజేతలకు

బహుమతులు అందజేసిన టీయూడబ్ల్యూజే ప్రెస్ క్లబ్



షణ్ముఖ వెలుగు బేక్కాల్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మండల కేంద్రమైన బేక్కాల్ లో గురువారం 2కే రన్ నిర్వహించారు. యువకులు విద్యార్థులు పలువురు నాయకులు 2కే రన్ లో పాల్గొన్నారు. బేక్కాల్ చౌరస్తా నుంచి ఉన్నత పాఠశాల వరకు 2కే రన్ కొనసాగింది. బేక్కాల్ మండల పీఠాల్లో అధ్యక్షులతో కొనసాగిన 2కే రన్ ఉత్సాహంగా కొనసాగింది. బేక్కాల్ చౌరస్తా నుంచి బేక్కాల్ ఉన్నత పాఠశాల వరకు



జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో విజేతలుగా గెలిచిన వారికి టీయూడబ్ల్యూజే బేక్కాల్ ప్రెస్ క్లబ్ బహుమతులను అందజేసింది. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు నిత్యం మైదానంలో సమయం కేటాయించాలని క్రీడల పల్ల శారీరక దృఢత్వం పెంపొందుతుందని అన్నారు. జర్నలిస్టులు సమస్యలపై వార్తలు రాయడంతో పాటు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను చేయడం అభినందనీయమన్నారు.

టీయూడబ్ల్యూజే బేక్కాల్ శాఖ జర్నలిస్టులు విద్యార్థులు పాఠశాలల శ్రేయస్సుకు చేయూత అందించడం సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బేక్కాల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు బోయిన యాదయ్య జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి ఆనంద్ కుమార్ సీనియర్ జర్నలిస్టు బాగయ్య వెంకటేష్, పీఠాల్లో మధు నర్సింలు నాయకులు వీరప్ప రవి నర్సింలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నిజాంపేట్ లోని పాఠశాలల్లో అవసరమైన

మౌలిక వసతులు కల్పించాలని భాజపా నాయకుల పర్యటన



షణ్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినిధి ఆగస్టు 29: నిజాంపేట్ భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు బిక్షపతి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో భాజపా నాయకులు నిజాంపేట్ లోని ప్రాథమిక పాఠశాల జిల్లా పరిషత్ స్కూల్లో పర్యటించారు ఈ సందర్భంగా ఇరు పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయుల నుండి విద్యార్థుల నుండి వారు ఎదుర్కొంటున్న మౌలిక సదుపాయాలు ఇతర సమస్యల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు ఈ సందర్భంగా బిక్షపతి యాదవ్ మాట్లాడుతూ నేటి విద్యార్థులే రేపటి దేశ సారథులు అని సమగ్ర సమ సమాజ నిర్మాణం జరగాలంటే ఉచిత పథకాలతో పాటుగా ఉన్నత ప్రమాణాలతో కూడిన ఉచిత విద్య వైద్యం చాలా ముఖ్యమైనవని వాటిని అందరికీ అందించడం ప్రభుత్వ బాధ్యత అని తెలియజేశారు

అలాగే దాదాపు నాలుగున్నర లక్షల జనాభా కలిగిన నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో ఒక ప్రభుత్వ జూనియర్ లేదా డిగ్రీ కళాశాల లేకపోవడం చాలా దురదృష్టకరమని గతంలో వివిధ సందర్భాలలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే వివేకానంద విద్యార్థులకు అవసరమైన క్రీడా ప్రాంగణం జూనియర్ డిగ్రీ కళాశాల మంజూరు చేస్తానని ఇచ్చిన హామీ ఇప్పటివరకు నెరవేరలేదని నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని అన్ని పాఠశాలలకు కావలసిన మౌలిక వసతుల కల్పన దోమల నివారణకు పాఠశాల పరిసర ప్రాంతాల్లో ఫాగింగ్ ఉపాధ్యాయులు ,విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న ఇతర సమస్యల పైన గౌరవ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో పాటుగా స్థానిక

ఎమ్మెల్యే వివేకానంద దృష్టి సారించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దాని నాగరాజు మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థులు చదువుకునే ప్రభుత్వ పాఠశాలలను నిర్లక్ష్యం చేయకుండా అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించాలని తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ జనరల్ సెక్రటరీ నవీన్ ఓబీసీ మోర్చా అధ్యక్షులు వెంకటేష్ ముదిరాజ్ ఓ.సి నెల్ కన్నెన్ సురేష్, బిజెవైఎం ఉపాధ్యక్షుడు రఘు బిజెవైఎం నాయకులు సాయికుమార్ తో పాటుగా ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

